Navodila za pripravo in oddajo seminarske naloge pri predmetu OE I predavatelj prof. dr. Dejanu Križaju

Namen seminarske naloge

Seminarska naloga je samostojno delo, v katerem obdelate določeno problematiko (temo), ki je v skladu z obravnavano snovjo pri predmetu Osnove elektrotehnike I. Seminar je lahko raziskovalne ali pregledne narave. Pri raziskovalnem seminarju si zamislite nek teoretičen (izračun magnetnega polja, vezja, itd.) ali eksperimentalen (izvedete določene meritve, izdelate vezje,itd.) problem, ga opišete in prikažete rešitev/rezultate. Pri preglednem seminarju lahko opišete nek pojav (elektroforeza, elektrostatična razelektritev) ali delovanje določene naprave (Van de Graafov generator, Xerox fotokopirni stroj, itd.). 
Namen seminarske naloge je poglabljanje znanj(a) s poudarkom na uporabi pridobljenih teoretičnih znanj pri praktičnem delu ter pridobivanje dodatnih znanj iz iskanja in uporabe strokovnih virov. V primeru seminarske naloge raziskovalne narave pa se seznanite tudi z načinom ustrezne priprave in opisa eksperimenta ter izsledkov/rezultatov. 

Teme za seminarsko nalogo in način izdelave
Teme in pravila izdelave ter oddajanja so objavljene na spletni strani: http://lbm.fe.uni-lj.si/dejan/OE/OE.html . Eno temo obdelajo po trije študenti, ki se sami organizirajo v skupino. Kot že omenjeno so seminarske naloge lahko raziskovalnega ali preglednega tipa. Za oba tipa seminarja je na spletni strani predloga za izdelavo (template) v Microsoft Office Word formatu. Poleg objavljenih tem za seminarje lahko predlagate tudi svoje. Tako raziskovalnega kot preglednega tipa. To naredite tako, da pošljete mail na naslov dejan.krizaj@fe.uni-lj.si in v parih stavkih opišete temo, ki bi jo želeli obdelati in skupino treh študentov, ki bi seminar izdelala. Če je tema v skladu s snovjo predmeta OE1, je velika verjetnost, da jo bom sprejel. Teme so vnaprej predpisane zato, da olajša delo tistim, ki ne bi sami znali najti primerne in zato, da se teme ne podvajajo.
Način rezervacije teme za seminarsko nalogo
Če določena tema še ni izbrana si jo rezervirajte s podpisom na seznam, ki je objavljen na omari na nasprotni strani kabineta prof. Križaja (medetaža prvega nadstropja). S podpisom se obvežete za določeno temo seminarske naloge in jo s tem hkrati rezervirate. Poleg tega morate vašo izbiro potrditi še s tem, da en od podpisnikov izbrane teme pošlje email na naslov dejan.krizaj@fe.uni-lj.si. V mailu navede izbrano temo ter vpisne številke in imena sodelavcev. V Subject (glavo) emaila napišite SEMINAR. Isti raziskovalni tip naloge lahko izbere več skupin, medtem ko pregledno seminarsko nalogo lahko izdela le tista skupina, ki si jo je rezervirala.
Način oddaje seminarske naloge

Seminar je obvezen za vse študente skupin pri Dr. Križaju in se šteje kot ena od laboratorijskih vaj (še vedno morate opraviti vse lab. vaje, ki so predvidene po urniku). Seminar pokažete v pisni obliki vašemu asistentu med laboratorijskimi vajami. Če asistent zahteva popravke, jih upoštevajte, če pa seminar sprejme, ga podpisanega oddajte na laboratorijskih vajah. Hkrati oddate seminar še v elektronski obliki (.doc datoteko) na naslovu lbm.fe.uni-lj.si/oe/nalozi_seminar.html. 
Skrajni rok za oddajo je najkasneje ob zadnji laboratorijski vaji.
Pogoj za oddajo seminarske naloge
1. Pripraviti morate seminar, ki ste si ga izbrali in rezervirali ali pa ga vam je potrdil profesor. 

2. Seminar mora biti pripravljen v skladu s predlogo za seminar raziskovalnega ali preglednega tipa. 
3. Obseg seminarja je najmanj dve strani A4.
4. V seminarju mora biti vključena najmanj ena enačba iz obravnavane snovi.
5. Kot literaturo morate uporabiti in navesti najmanj eno knjigo, en članek in en vir iz interneta.
Kako pridobiti ustrezno literaturo?

· knjige (iz knjižnice FE,CTK, NUK, …). Uporabite iskalnik COBIS/OPAC na http://www.cobiss.si/ 
· strokovni članki (slovenske išči na www.cobiss.si, tuje pa na spletnih straneh http://www.fe.uni-lj.si/facilities/library/infviri/elrevije-zbirke-S.html, kjer so zanimive predvsem zbirke ScienceDirect in SpringerLink) ali pa prek portala Dikul (digitalna knjižnica UL)
· spletne strani (iskalniki google, etc.)

· patenti (http://ep.espacenet.com/ ali http://www.google.com/patents )

Zavzeto pripravljen seminar bo upoštevan pri boljši končni oceni!
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